CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Regulation (EEC) No 3056/90 of 24 October 1990 amending Regulation (EEC) No 2169/86 laying down detailed rules for the control and payment of the production refunds in the cereals and rice sectors

(Official Journal of the European Communities No L 294 of 25 October 1990)

On page 13, Article 1, paragraph 2, last subparagraph, first sentence :

for: "The refund shall be adjusted by reference to the threshold price for maize in force during the month of processing into starch or potato starch."

read: "The refund shall be adjusted by reference to the threshold price in force during the month of processing of the starch or potato starch."

Corrigendum to Council Decision 90/424/EEC of 26 June 1990 on expenditure in the veterinary field

(Official Journal of the European Communities No L 224 of 18 August 1990)

On page 23, Chapter 4, Article 20:

for: "The measures referred to in Article 23, the rules for ...', read: "The measures referred to in Article 19, the rules for ...'

On page 25, Chapter 3, Article 34 (2):

for: 'Within the Committee, the Commission shall ...',

read: 'Within the Standing Veterinary Committee, the Commission shall ...'.

On page 26, Title IV, Articles 41 and 42:

Paragraph 1 of each of these Articles is replaced by the following :

'1. Where the procedure laid down in this Article is to be followed, the chairman shall refer the matter without delay to the Standing Veterinary Committee set up by Directive 68/361/EEC ('), here-inafter referred to as "the Committee", either on his own initiative or at the request of a Member State.

(1) OJ No L 255, 18. 10. 1968, p. 23.'